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title: Tamaris čižmy ako základ krásy 
description: Pohodlie a elegancia aj v zime? Samozrejme! Tamaris čižmy spájajú 
nepriestrelnú ženskosť, dokonalý komfort a ladnosť počas chôdze aj za chladného obdobia.  

Tamaris čižmy ako základ krásy 

Objavte starú dobrú nemeckú kvalitu Tamaris čižiem a nechajte sa 
hýčkať európskou špičkou, ktorú je naozaj ťažké prekonať! 
Zaslúžený komfort na každom kroku, úžasná hrejivá schopnosť a 
elegantný dizajn - to sú pravé Tamaris čižmy, ktoré prekonajú nielen 
kruté zimy, ale zároveň si získajú aj vaše srdce. 

Móda, ktorá nemá obdobu 
Dokonale padnúce čižmy so štipkou extravagancie? Vysoké módne čižmy zaručene vyrazia 
dych nielen vám, ale aj každému naokolo. Majestátnosť týchto módnych čižiem si získa 
srdce každej nadšenej dámy, ktorá túži vyjadriť svoju dravosť a zmyselnosť aj navonok. 
 
Stabilná platforma módnych čižiem sa postará nielen o sebavedomú chôdzu, ale aj o 
dokonalú ochranu pred prízemným mrazom či nepríjemnému vlhku. Nenechajte sa odradiť 
krutosťou zimy - ukážte svoju jemnosť s dámskymi čižmami Tamaris! 

Čižmy Tamaris na každý deň 
Každodenné čižmy sú ako stvorené na dlhšiu chôdzu, a to aj v tých najmrazivejších 
podmienkach. Vďaka extra hrubej, protišmykovej podrážke a kvalitným materiálom sa tieto 
čižmičky perfektne postarajú o pohodlie a termoizoláciu počas celého dňa. 
 
Každodenná obuv Tamaris je zároveň nielen extrémne pohodlná a chladuvzdorná, ale aj 
maximálne praktická, o čom vypovedá napríklad jednoduché, rýchle a dokonalé zapínanie 
na zips. 

Zimné čižmy, ktoré nesklamú 
Vedeli ste, že s čižmami značky Tamaris sa dokážete perfektne vyzbrojiť aj do hlbokého 
snehu, klzkého ľadu či nebezpečne mrazivého terénu? Zimné čižmy a snehule sú azda 
tou najefektívnejšou zbraňou v boji s nepríjemným chladom a vlhkom, ktoré vaše nohy môžu 
za týchto podmienok rozhodne postretnúť. 
 
Zateplená výstelka, optimálna výška zvršku, gumená podrážka a nezlomná kvalita 
syntetického materiálu sú 4 základné vlastnosti tých najkvalitnejších čižiem určených do 
extrémnych mrazov a víchric! 

https://www.robel.sk/damske-cizmy-tamaris/


Elegantná a sexi aj v zime! 
Mnohým ženám sa nepáči predstava vlastného obrazu v hrubej bunde, nevkusných 
termonohaviciach a so smiešnou čiapkou na hlave. Práve vysoké elegantné čižmy sú tým 
pravým dôvodom, prečo sú takéto ženy ochotné riskovať a ukázať sa svetu aj v tom 
najextravagantnejšom outfite vôbec. 
 
K elegantným čižmám Tamaris veľmi jednoducho doladíte nielen vkusný kabát a zvodnú 
šatku, ale aj rôzne silonkové pančuchy. Pre odvážnejšie sú obľúbené aj podväzky, čo je v 
kombinácii s minisukňou a vysokými čižmami viac než sexi. 

Kožené čižmy ochránia a zahrejú 
Kožené módne doplnky azda netreba ani komentovať. Ide o bezpochyby najštýlovejší, 
najluxusnejší a najkvalitnejší materiál, aký bol kedy v svetovej móde objavený. Vďaka 
lesklému efektu, jednoduchej údržbe a nezlomnej kvalite patrí pravá koža medzi 
najžiadanejšie materiály vôbec. 
 
Každým rokom sú zimy čoraz krutejšie, preto neváhajte a investujte do kožených čižiem 
Tamaris ešte skôr, než pravá zima stihne udrieť vo svojej plnej paráde! 

https://www.robel.sk/damy/
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